

徐匯報



徐匯通 APP



上海徐匯微信



上海徐匯發布微博



上海徐匯抖音

《徐匯報》數字報 <http://www.xuhuibao.com>

准印證號(B)0150 / 第36期(總第1690期) / 2022年9月5日 星期一



2022 世界人工智能大會 9月1日-3日在上海召開 (徐匯分會場情況詳見第4-8版)

曹立強在區委中心組學習(擴大)會上強調

要把學習《習近平談治國理政》第四卷作為一項重要政治任務

本報訊 8月26日上午,我區召開區委中心組學習(擴大)會。區委書記曹立強主持會議。會上,市委黨校馬克思主義學院湯榮光教授,圍繞學習《習近平談治國理政》第四卷作專題輔導報告。區委副書記、區長鍾曉詠,區政協主席黃沖,區委副書記沈權等區委中心組成員及其他市管幹部參加。區委常委、宣傳部長趙懿,區委常委、統戰部長秦麗萍作交流發言。

曹立強在交流學習體會時指出,要深入學習《習近平談治國理政》第四卷和習近平總書記在省部級主要領導幹部專題研討班開班式上的重要講話精神。一是學總書記的歷史主動性。要把學習《習近平談治國理政》第四卷,與學習貫徹總書記7·26重要講話精神、考察上海重要講話精神和市第十二次黨代會精神相結合,進一步深刻領會“兩個確立”的決定性意義,增強“四個意識”、堅定“四个自信”、堅決做到“兩個維護”,為迎接黨的二十大做好思想準備。二是學總書記的戰略全局觀。深刻領會總書記的謀篇布局、領航指向,明確新時代中國特色社會主義發展的戰略安排,時刻胸懷中國式現代化這個大戰略,把徐匯發展放在國家、全市大局中去謀劃,結合貫徹落實市黨代會精神,把學習成果轉化為“建設新徐匯、再造新徐匯”的具體工作。三是學總書記的科學方法論。要坚持系統觀念、問題導向、底線思維,完整準確全面貫徹新發展理念,做好疫情反思12大課題,分析城區治理中的差距不足,找準主要矛盾,學會用新思想破解難題、應對挑戰,抓緊時間补短板,推動疫情防控和經濟社會發展“兩手抓、兩手硬”。四是學總書記的濃濃赤子情。要坚持以人民為中心,加快落實“三旧”變“三新”、15分鐘社區生活圈、生態環保、精細化治理等重點工作,倒排時間節點,一項項兌現指標任務。

曹立強強調,要把學習《習近平談治國理政》第四卷作為一項重要政治任務,各級黨組織要抓好落實,做好領導領學、陣地講學、媒體促學,多點聯動織密宣傳網絡,營造濃厚的學習氛圍,迅速掀起學習熱潮。

“聚上海 創未來” 第二屆“海聚英才”全球创新创业峰会举办

□ 記者 柴斌

本報訊 8月31日上午,以“聚上海 創未來”為主題的第二屆“海聚英才”全球创新创业峰會在徐匯星揚西岸中心舉辦。市委常委、組織部長,市人才工作領導小組副組長、市人才辦主任胡文容出席活動並講話。副市長、市人才工作領導小組副組長彭沉雷,副市長劉多為“海聚英才”全球大使頒發證書。

峰會上首次發布了上海市人才形象宣傳片《向夢想起航》,舉行了全球创新创业大賽獲獎項目頒獎儀式。此外,會上發布了上海市重點產業領域人才專項獎勵政策等重磅內容。中國科學院院士、復旦大學化學

與材料學院院長趙東元,德國國家科學院院士、國際靈長類腦研究中心聯合主任尼克勞斯·羅戈賽提斯,“以色列科技創投之父”尤西·瓦爾迪博士受邀作了演講。

活動中,區委書記曹立強,區委副書記、區長鍾曉詠與來自中智經濟技術合作股份有限公司、杰露泰理(上海)投資有限公司、吉利控股集團和康寧顯示企業管理(上海)有限公司的企業代表們共同登台,進行了“海聚英才”重大人才項目的簽約。

據了解,“海聚英才”是上海市全力打造的“人才工作品牌”,包括“海

聚英才”全球大使、“海聚英才”全球创新创业峰会、“海聚英才”全球创新创业大賽、“海聚英才”创新创业示范基地等“才、會、賽、園”重要板塊,旨在為全球创新创业人才打造集技術、項目、資金為一體的標杆性對接平台,讓上海成為天下英才的築夢之城、逐夢之都、圓夢之地。

據悉,本次峰会還將與世界人工智能大會互動,舉辦人工智能產業菁英高峰論壇等活動,助力上海高水平人才高地建設。



我區首家全球總部即將誕生 徐匯全力助推“康寧”落地

□ 記者 奚亮

本報訊 8月31日上午,徐匯區政府與康寧顯示集團簽署了戰略合作框架協議,區委書記曹立強,區委副書記、區長鍾曉詠出席並見證了簽約儀式,區委常委、副區長俞林偉與康寧公司高級副總裁兼顯示集團總裁張錚簽署協議(如圖 朱亮 攝)。

康寧成立於1851年,總部位於美國紐約州康寧市。170多年來,康寧憑藉在特殊玻璃、陶瓷、光學物理領域的精湛專業知識,開發出眾多引發了行業的革命性改變並改善人類生活的產品和工藝。康寧公司2021年全年的核心銷售額達到141億美元,2022年美國財富500強排名第263位。

近年,康寧公司加快了在華投資、擴產的步伐,康寧全球首個10.5代液晶玻璃基板工廠落戶合肥,武漢和廣州10.5代工廠也相繼落地。康寧顯示集團目前在大陸擁有6家全資工廠和2家合資工廠,在華累計投資總額超過60億美元。為進一步支持中國顯示產業發展,在上海設立康寧顯示集團全球總部的計劃應運而生了。

徐匯區高度重視外資發展工



作,全力推進外資總部加快發展。去年5月以來,徐匯區商務委聯合湖南街道、徐房集團主動對接康寧公司,並積極做好企業服務,協助落實康寧顯示實驗室選址、辦公場地擴容、高管出入境等多項工作。

此次協議的簽署,預示着上海

第2家、徐匯區首家全球總部即將誕生。據了解,康寧顯示集團全球總部計劃配置、引進全球高級管理人員和專業人才,統籌康寧顯示集團在全球各地關聯公司和生產製造基地的運營管理,深度拓展全球市場並同步推進研發中心建設。